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       Αρ. Πρωτ. ∆ήµου Ιλίου: 20977/09-05-2011 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

  ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                    12η Τακτική Συνεδρίαση Οικονοµική Επιτροπής  

     ∆ΗΜΟΣ  Ι Λ Ι Ο Υ                                    την 04-05-2011 

 

Η Οικονοµική Επιτροπή Ιλίου συνήλθε  στο ∆ηµαρχιακό Μέγαρο σήµερα την 04η Μαΐου 

2011, ηµέρα Τετάρτη και ώρα 20.00 µ.µ., ύστερα από την υπ. αριθµ18845/29-04-2011 πρόσκληση 

του ∆ηµάρχου ως Προέδρου της Ο.Ε. κ. Νίκου Ζενέτου, η οποία επιδόθηκε νόµιµα και εµπρόθεσµα 

σε όλα τα µέλη της Οικονοµικής Επιτροπής στις 29-4-2011 

        Η Οικονοµική Επιτροπή αποτελείται από επτά  (9) µέλη.   

     ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1.  ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ∆.Σ.  Αντιπρόεδρος Ο.Ε. 

2. ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ∆.Σ.                          Μέλος   της Ο.Ε. 

3. ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ∆.Σ.   «  « 

4. ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ, ∆.Σ.    «  « 

5.ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ∆.Σ.     «  « 

6.ΘΕΟ∆ΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ∆.Σ. «  « 

7.ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ∆.Σ.     «  « 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

ZENETOΣ ΝΙΚΟΣ   ∆ήµαρχος ως Πρόεδρος Ο.Ε. 

1.  ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ∆.Σ.                 Μέλος   της Ο.Ε. 

  

 

       ΑΠΟΦΑΣΗ –085–  

Ο κ. Κανελλόπουλος Γεώργιος ως Αντιπρόεδρος της Οικονοµική Επιτροπής, εισάγει για 

συζήτηση το 3
ο
 θέµα εκτός  ηµερήσιας διάταξης, που την έγκριση εισηγητικών της επιτροπής 

διενέργειας του ανοικτού διαγωνισµού για την «Προµήθεια καυσίµων κίνησης» 

Αφού θέτει υπόψιν της Επιτροπής το υπ’ αριθµ. 19606/03-05-2011 έγγραφο της 

Οικονοµικής Υπηρεσίας του ∆ήµου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Σας στέλνουµε τα εισηγητικά της αρµόδιας επιτροπής διενέργειας του ανοικτού διαγωνισµού για 

την «Προµήθεια καυσίµων κίνησης», που έχουν ως κατωτέρω: 

Α) ΠΡΑΚΤΙΚΟ ∆ΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 

Στο Ίλιον σήµερα την 29
η
 του µηνός Απριλίου του έτους 2011, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 

10:00 π. µ. έως 10:30 µ. µ. στο ∆ηµαρχείο Ιλίου (Κάλχου 48 – 50), η Επιτροπή διενέργειας του 

διαγωνισµού, που συγκροτήθηκε σύµφωνα µε τη µε αριθµό  7/21-1-2011 Απόφαση του ∆ηµοτικού 

Συµβουλίου, αποτελούµενη από τους : 

1. Χριστόπουλος Γεώργιος 

2. Συράκας ∆ηµήτριος 

3. Καλογερόπουλος Ηλίας 

έχοντας υπόψη 

α) Τη µε αριθµό 16921/15-4-2011 ∆ιακήρυξη του κ. ∆ηµάρχου, περίληψη της οποίας δηµοσιεύτηκε 

σε δύο οικονοµικές εφηµερίδες, σε µία τοπική εφηµερίδα ηµερήσια ή εβδοµαδιαία, σε δύο 

εβδοµαδιαίες εφηµερίδες της οικείας Νοµαρχιακής Αυτοδιοίκησης και στην Εφηµερίδα της 

Κυβέρνησης.  

β) Tη µε αριθµό 71/14-4-2011 Απόφαση  της Οικονοµικής Επιτροπής του ∆ήµου Ιλίου, η οποία  

αφορά την έγκριση πίστωσης και τεχνικών προδιαγραφών  για την «Προµήθεια καυσίµων 

κίνησης» και τον καθορισµό τρόπου εκτέλεσης και όρων διακήρυξης, συνήλθε για την διενέργεια 

της ανωτέρω ∆ηµοπρασίας. 
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Στην αρχή η Επιτροπή κήρυξε την έναρξη του διαγωνισµού.  

Κατόπιν η Επιτροπή δηµοσία συνεδριάζουσα δέχεται τις προσφορές των ενδιαφεροµένων σε 

όλη τη διάρκεια της αναφεροµένης στην διακήρυξη ώρας κατά σειρά προσελεύσεως, ως κάτωθι : 

Πρώτος προσέρχεται και παραδίδει στην Επιτροπή φάκελο σφραγισµένο, ο οποίος στο 

εξωτερικό µέρος αυτού, φέρει την επωνυµία και την αντίστοιχη διεύθυνση :  

ΕΚΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙ∆ΩΝ 

(Χειµάρρας 8Α, 15125, Μαρούσι) 

Ο ανωτέρω φάκελος µετά τον έλεγχο και την επαλήθευση της ταυτότητας και της αυτοπρόσωπου 

προσελεύσεως του ενδιαφεροµένου αριθµείται από την Επιτροπή µε τον αριθµό (1) και 

µονογράφεται από όλα τα µέλη της Επιτροπής. 

Αφού τελείωσε η ώρα που ορίζεται στην ∆ιακήρυξη και µη συνεχιζόµενης κατά αδιάκοπο 

σειρά της παραδόσεως των προσφορών, κηρύσσεται η λήξη παράδοσης των προσφορών και η 

έναρξη της δηµόσιας αποσφράγισης των παραδοθέντων φακέλων κατά σειρά παραδόσεως ως εξής : 

Πρώτος αποσφραγίζεται ο µε αριθµό (1) φάκελος του ενδιαφεροµένου :  

ΕΚΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙ∆ΩΝ 

∆ικαιολογητικά ή δηλώσεις Άρθρο 

διακήρυξης 

Παρατηρήσεις 

Εγγυητική επιστολή συµµετοχής 7.1 ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ-ΟΚ 

Απόσπασµα ποινικού µητρώου (όχι για Νοµικά 

Πρόσωπα) 

7.2 ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ-ΟΚ 

Υπεύθυνη ∆ήλωση Ν. 1599/1986 για τους 

οργανισµούς κοινωνικής ασφάλισης 

7.3 ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ-ΟΚ 

Πιστοποιητικά αρµόδιας δικαστικής ή διοικητικής 

αρχής 

7.4 ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΑΝ-ΟΚ 

Ασφαλιστική ενηµερότητα 7.5 ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ-ΟΚ 

Φορολογική ενηµερότητα 7.6 ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ-ΟΚ 

Πιστοποιητικό εγγραφής από το οικείο επιµελητήριο 7.7 ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ-ΟΚ 

Άδεια Εµπορίας αργού πετρελαίου και 

πετρελαιοειδών προϊόντων κατηγορίας Α’ (πετρέλαιο 

κίνησης ή/και αµόλυβδη βενζίνη)  

7.8 ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ-ΟΚ 

Βεβαίωση εποπτεύουσας αρχής ότι ο συνεταιρισµός 

λειτουργεί νόµιµα (µόνο για συνεταιρισµούς) 

7 παρ. δ περιπτ. β ΟΧΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ 

Πιστοποιητικό σκοπιµότητας του ΕΟΜΜΕΧ (µόνο 

για ενώσεις προµηθευτών) 

7 παρ. ε περιπτ. 2 ΟΧΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ 

Βεβαίωση εκπροσώπησης 7.9 ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ-ΟΚ 

Νοµιµοποιητικά έγγραφα εκπροσώπησης 7.11 ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ-ΟΚ 

Πιστοποιητικό περί µη τροποποίησης 7.12 ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ-ΟΚ 

∆ήλωση του Ν.1599/1986 αποδοχής όρων διακήρυξης 7.13 ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ-ΟΚ 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

Ο φάκελος της οικονοµικής προσφοράς του υποψήφιου προµηθευτή «ΕΚΟ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙ∆ΩΝ» µονογράφηκε και 

παραδίδεται στο Τµήµα Προµηθειών µαζί µε τα λοιπά στοιχεία φακέλου προσφοράς του 

υποψήφιου προµηθευτή και τα λοιπά στοιχεία φακέλου της παρούσας προµήθειας. 

Τα δικαιολογητικά που κατέθεσε ο υποψήφιος προµηθευτής «ΕΚΟ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙ∆ΩΝ», όπως φαίνεται αναλυτικά 

και στον παραπάνω σχετικό πίνακα, είναι πλήρη, σωστά και σύµφωνα µε τα όσα σχετικά 

απαιτούνται στο 7
ο
 άρθρο και τους λοιπούς όρους της διακήρυξης του παρόντος διαγωνισµού. 

Επίσης,  τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς που κατέθεσε ο υποψήφιος προµηθευτής «ΕΚΟ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙ∆ΩΝ» βρέθηκαν 
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πλήρη, σωστά και σύµφωνα µε τις τεχνικές προδιαγραφές της µε κωδικό Π41/2011 µελέτης της 

παρούσας προµήθειας. 

Με βάση τα παραπάνω, προτείνουµε για τον υποψήφιο προµηθευτή «ΕΚΟ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙ∆ΩΝ» να συνεχίσει στο 

επόµενο στάδιο του παρόντος διαγωνισµού, δηλαδή στο άνοιγµα της οικονοµικής προσφοράς 

του. 

Β) ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΙΝΗΣΗΣ 

 

Σήµερα στις 3/5/2011 και ώρα 09:30 π. µ. η επιτροπή αξιολόγησης προµηθειών, η οποία 

ορίσθηκε µε τη µε αριθµό 7/21-1-2011 Απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου µε βάση το Ν. 

1797/1988 και το 46
ο
 άρθρου της Υπουργικής Απόφασης 11389/1993, συνήλθε και εξέτασε τις 

οικονοµικές προσφορές για τα δύο (2) προσφερόµενα είδη για την προµήθεια καυσίµων έτους 

2011. Στις 29/4/2011 διεξήχθη τακτικός ανοικτός διαγωνισµός στον οποίο προσήλθε ένας 

υποψήφιος προµηθευτής, η εταιρεία «ΕΚΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙ∆ΩΝ». Μετά το άνοιγµα της οικονοµικής προσφοράς του προέκυψαν 

για κάθε προς προµήθεια είδος τα ποσοστά έκπτωσης, τα οποία παρουσιάζονται στον παρακάτω 

πίνακα : 

 

α/α Περιγραφή είδους 

 

Ποσοστό έκπτωσης 

1 Πετρέλαιο DIESEL κίνησης 0,8 

2 Αµόλυβδη βενζίνη 0,5 

 

Κατά την εξέτασή της έλαβε υπ’ όψη της την µε αριθµό 71/14-4-2011 Απόφαση της 

Οικονοµικής Επιτροπής, τη µε κωδικό Π41/2011 σχετική µελέτη της ∆ιεύθυνσης Μηχανολογικού 

και Καθαριότητας του ∆ήµου Ιλίου, τη µε αριθµό πρωτοκόλλου 16921/15-4-2011 σχετική 

διακήρυξη, την Υπουργική Απόφαση 11389/1993 (Ε. Κ. Π. Ο. Τ. Α.), το από 29/4/2011 σχετικό 

πρακτικό δηµοπρασίας και τις λοιπές νοµοθετικές διατάξεις που εφαρµόζονται στην παρούσα 

προµήθεια, όπως αυτές αναφέρονται στη σχετική µελέτη και τη σχετική διακήρυξη. 

Συνεπώς, η επιτροπή προτείνει να γίνει η προµήθεια και για τα δύο είδη από τον υποψήφιο 

προµηθευτή «ΕΚΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙ∆ΩΝ», καθώς υπέβαλλε την οικονοµικότερη προσφορά (µεγαλύτερη ποσοστιαία 

έκπτωση) για κάθε είδος, η οποία ικανοποιεί τις τεχνικές προδιαγραφές και τους όρους διακήρυξης 

της παρούσας προµήθειας.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης. 

 

         Η ∆ηµαρχιακή Επιτροπή 

 Έχουσα υπόψιν τα ανωτέρω 

 

Αποφασίζει   Οµόφωνα 

Εγκρίνει τα εισηγητικά της αρµόδιας επιτροπής διενέργειας του ανοικτού διαγωνισµού για 

την «Προµήθεια καυσίµων κίνησης», όπως αποτυπώνονται στα ανωτέρω πρακτικά και αναθέτει 

στην εταιρεία µε την επωνυµία «ΕΚΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙ∆ΩΝ» την προµήθεια του πετρελαίου DIESEL κίνησης µε ποσοστό 

έκπτωσης 0,8 % επί της µέσης χονδρικής τιµής και την προµήθεια της αµόλυβδης βενζίνης µε 

ποσοστό έκπτωσης 0,5 % επί της µέσης χονδρικής τιµής, η οποία ικανοποιεί τις τεχνικές 

προδιαγραφές και τους όρους διακήρυξης της παρούσας προµήθειας. 
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Εξουσιοδοτεί τον ∆ήµαρχο κο Νίκο Ζενέτο για την υπογραφή των σχετικών συµφωνητικών. 

 

 

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

 Ο Αντιπρόεδρος  της   Ο.Ε.                                     Τα Μέλη 

     Φεγγερός Β., Μπαρµπαγιάννης Χ., 

                                                               Πετρόπουλος Χ., Γκιώνης Ι.,  

      Σταµατόπουλος Γ., Θεοδωρακόπουλος Γ. 

ΚΑΝΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
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